
 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231 
3- SBI fgEeVlj ********318 
4- SBI fgEeVlj ********821 

FDR – SBI&PNB 

1- SBI cSd [kkrk%&*****293 
2- SBI cSd [kkrk%&*****426 
3- SBI cSd [kkrk%&*****584 
4- SBI cSd [kkrk%&*****261 
5- PNB cSd [kkrk%&*****293

 

 
1- 
  1- lkekf/k p<+kok jkf'k
  2- lejkFky p<+kok
  3- ihaiklj p<+kok
  4- esyk pank jkf'k
  
2- 
3- 

¼pk; ikuh gsrq  pank½

4- 
5- 
6- 
  
  
   

- 

 22,35,907 dqy ;ksx 

 

To 

= 44316 
 = 192233 

= 79380 
= 34]620 

 = 84]22]965 
 = 22]83]103 
 = 29]65]028 
 = 12]61]641 

*****293 = 24]35]958 

  

 

lkekf/k p<+kok jkf'k = 12,71,036 

lejkFky p<+kok = 4,82,511 

ihaiklj p<+kok = 84,554 

esyk pank jkf'k = 83,976 

 

¼pk; ikuh gsrq  pank½
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1- 

 1) izpkj izlkj lkm.M [kpZ
 2) gou 
 3) dk;kZy; yaxj [kpZ
 4) I;kÅ [kpZ 

dEizslj

 5) esyk VSaV fdjk;k
 6) fo|qr Msdksjs'ku etnwjh] 

fdjk;k
 7) tusVj Mhty [kpZ
 8) iqfyl pkSdh yaxj 
 9) dSEij egklHkk 
 10) VªSDVj egklHkk Mhty [kpZ
 11) eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ
 12) VkaliksVZ esyk [kpZ

¼JCB,VªSDVj] xkM+h]esyk O;oLFkk 
mi;ksx &Mhty o fdjk;k½

 13) QwVdj lkeku esyk [kpZ
 14) etnwjh ¼

xzkmaM lQkbZ [kpZ

 15) ,Ecwysal Mhty [kpZ
 16) fo|qr lkeku [kpZ
 17) fo|qr fjis;fjax [kpZ
 18) fo|qr fcy fjis;fjax [kpZ
 19) ikuh fQfVax lkeku
 20) jDrnku [kpZ
 
2- 
 1) dk;kZy; yaxj lkeku 
 2) QksVksLVsV U;wt isij 

iksLVst
 3) oU;tho j{kkFkZ VªkaliksVZ
 4) osru deZpkjh pkSdhnkj

¼ekg flrEcj vDVwcj dh 
jkf'k½ 

 5) VsyhQksu [kpZ
 6) lQj [kpZ

To 

  

izpkj izlkj lkm.M [kpZ = 37100 

 lkexzh izlkn [kpZ = 13715 

dk;kZy; yaxj [kpZ = 16081 

I;kÅ [kpZ ¼ikuh o okVj dqyj 
dEizslj½ 

= 15250 

esyk VSaV fdjk;k  = 140000 

fo|qr Msdksjs'ku etnwjh] 
fdjk;k 

= 100000 

tusVj Mhty [kpZ esyk = 21600 

iqfyl pkSdh yaxj  = 4000 

dSEij egklHkk Mhty [kpZ = 14740 

VªSDVj egklHkk Mhty [kpZ = 9300 

eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 1600 

VkaliksVZ esyk [kpZ 
VªSDVj] xkM+h]esyk O;oLFkk 

mi;ksx &Mhty o fdjk;k½ 

= 36670 

QwVdj lkeku esyk [kpZ = 10050 

etnwjh ¼fctyh ikuh esyk 

xzkmaM lQkbZ [kpZ½ 
= 79530 

,Ecwysal Mhty [kpZ = 4600 

fo|qr lkeku [kpZ = 35806 

fo|qr fjis;fjax [kpZ = 1100 

fo|qr fcy fjis;fjax [kpZ = 26306 

ikuh fQfVax lkeku = 49406 

jDrnku [kpZ  7000 

 

dk;kZy; yaxj lkeku  = 3840 

QksVksLVsV U;wt isij 
iksLVst 

= 1750 

oU;tho j{kkFkZ VªkaliksVZ = 1200 

osru deZpkjh pkSdhnkj 
ekg flrEcj vDVwcj dh 

= 248600 

VsyhQksu [kpZ = 4066 

lQj [kpZ = 200 
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 7) eqdke Hkwfe [kpZ
 8) tusVj lfoZl [kpZ
 9) ikS/kk 
 10) dSEij egklHkk Mhty 
 11) eksVjlkbZfdy isVªksy o 

Vk;j [kpZ
 12) VªkaliksVZ LFkkiuk fnol 

[kpZ 
 13) QwVdj lkeku ckal >kMw
 14) fctyh ikuh 

etnwjh 
 15) ,Ecwysal Mhty
 
3- 
 1)  eafnj fdokaM+ fjis;fjax

¼lkeku o etnwjh ½
  44381$59950

 2) lsodny fnokj fuekZ.k 
[kpZ 

 3) fofHkUu fuekZ.k [kpZ
 
4- SBI 
 
 

2235907 dqy ;ksx 
 

 

1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********231

3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********318

4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u-********821
 

FDR :- 

1- SBI cSd [kkrk u-********293

2- SBI cSd [kkrk u-********426

3- SBI cSd [kkrk u-********584 

4- SBI cSd [kkrk u-********261 

5 PNBcSd [kkrk u-********400

eqdke Hkwfe [kpZ = 700 

tusVj lfoZl [kpZ = 1200 

ikS/kk [kpZ nokbZ = 600 

dSEij egklHkk Mhty  = 12300 

eksVjlkbZfdy isVªksy o 
Vk;j [kpZ 

= 3450 

VªkaliksVZ LFkkiuk fnol = 5321 

QwVdj lkeku ckal >kMw = 3750 

fctyh ikuh feL=h 
etnwjh  

= 6800 

,Ecwysal Mhty = 1350 

  

   

eafnj fdokaM+ fjis;fjax 
¼lkeku o etnwjh ½ 
44381$59950 

 104331 

lsodny fnokj fuekZ.k  68650 

fofHkUu fuekZ.k [kpZ  13530 

-********231   

  

  

   

= 181 

********231 = 1322467 

********318 = 79482 

********821 = 34620 

********293- jkf'k = 84]22]965 
********426- jkf'k = 22]83]103 
********584 -jkf'k = 29]65]028 
********261 -jkf'k = 12]61]641 
********400- jkf'k = 24]35]958 
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3- 
4- 

 

 

 

 

 

 

= 51000

¼ikuh o Lokxr lkexzh½    =   5000

       =12600

       =  8000
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51000

5000

=12600 

8000 


